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становлення особистості майбутнього педагога-хореографа, формування в 
нього фахових умінь, педагогічної майстерності. Практичне ознайомлення 
з досвідом діяльності самодіяльних і професійних дитячих танцювальних 
колективів є запорукою формування у майбутнього викладача хореографії 
основних якостей балетмейстера, організатора й керівника 
хореографічного колективу, розширення його фахового світогляду та 
реалізації творчого потенціалу. 
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ТЕАТР ТАНЦЮ «ВІДЛУННЯ» – КУЛЬТУРОЛОГІЧНИЙ ОГЛЯД 

ТВОРЧОЇ РЕАЛІЗАЦІЇ 
В статті розглянуті важливі культурологічні аспекти діяльності 

Театру танцю «Відлуння», заснованому Олександром Плахотнюком у 2013 
році у Львові. Аналізуються індикатори впливу новітніх ідей 
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танцювального колективу на загальний культуро творчий процес, а 
також підсумовується їх значення в контексті культурологічного огляду. 

Ключові слова: театр танцю «Відлуння», творча діяльність, 
танець, стиль, жанр, фестиваль-конкурс, культурологічний аспект. 

 
D. Toporkov 

Cultural review of creative implementation in the Dance Theater "Vidlunnya" 
 
The article discusses the most important cultural aspects of the Dance 

Theater "Vidlunnya", founded by Оlexander Plahotniuc in 2013 in L'viv. The 
analysis of the impact of new ideas of the dance team on the process of global 
cultural development is carried out, and their value is summed up. 

Key words: Dance Theater "Vidlunnya", creative activity, dance, style, 
genre, festival-contest,cultural aspects. 

 
Театр танцю – це не просто мистецький термін, це у вищому 

ступеню синкретична мистецько-естетична площина, що обов’язково явить 
себе невід’ємною частиною загальнолюдського хореографічного надбання. 

Танцювальне мистецтво має виключну властивість – його не можна 
вкласти в одну мить, увіковічнити якусь матеріальну його форму та 
демонструвати її нащадкам, як наприклад полотна талановитих 
живописців, записані на кіноплівці класичні кінострічки або пластичні 
зразки скульптури, що навіки втілені у камені… Бо, як відомо, матеріалом 
для танцю слугує виключно людське живе тіло зі своїми емоціями, 
неповторною харизмою та переконливою грою. 

Ці всі високі принципи та засади і були закладені до фундаменту 
створеного Олександром Плахотнюком у 2013 році Театру танцю 
«Відлуння». Мотивом започаткування саме театру танцю послужила 
гостра потреба в форматному, стилістичному та репертуарному 
реформуванні існуючого на той час танцювального колективу. Справа в 
тому, що Олександр Анатолійович створив Театр танцю «Відлуння» на 
базі Спортивно-танцювального клубу «Карменс», що відноситься до 
Центру дитячої і юнацької творчості Галичини «Погулянка» [2, с. 72–75]. 

Ідея створення хоч і відходить на більший проміжок часу, ніж існує 
сформований танцювальний колектив Театр танцю «Відлуння», проте його 
хронологія становлення та розвитку починається саме з 2013 року [9, с. 8]. 
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Театр танцю неодноразово демонстрував свою високу творчість у 
найрізноманітніших міжнародних та всеукраїнських конкурсах і 
фестивалях, на яких ставав володарем гран-прі та перших премій (за 
статистикою: у 93% своїх виступів). Не зважаючи на свій молодий вік, з 
перших днів ТТ «Відлуння» проводить активну концертну діяльність в 
України, та неодноразово гастролював у Польщі, Чехії, Угорщині, 
Німеччині, Австрії [2, с. 122–128].  

Після аналізування результатів виступів колективу керівником 
(Олександром Плахотнюком) разом із балетмейстерами-постановниками 
(Володимиром Пантелеймоновим і Роксоланою Мокрій) та репетитором-
керівником (Олександрою Єсіповою) за останні 4 роки було відкориговане 
стильове та жанрове забарвлення номерів. 

Відтак, за результатами стильового та жанрового коригування, 
оформився певний репертуар Театру танцю «Відлуння», в якому, серед 
іншого, представлені: одноактний балет «Майстер і Маргарита»; 
одноактний балет Літературно-хореографічна картина «Свіча»; 
одноактний балет Хореографічна фантазія «Sinfonia estravaganza» на 
музику О. Козаренка; концертна програма з хореографічних мініатюр та 
танцювальних композицій різноманітних напрямків сучасного 
хореографічного мистецтва: джаз-танець (classic jazz dance), джаз-модерн 
(jazz-modern), контемпорарі джаз-танець (contemporary jazz dance), афро-
джаз-танець (afro-jazz), стріт-джаз-танець (street jazz), фольк-джаз-танець 
[1, с. 154–155]. 

Красномовно на мистецьку творчість колективу відгукнувся у своїй 
статті кандидат мистецтвознавства, доцент кафедри теорії та історії 
мистецтва Інституту мистецтв Київського університету імені Бориса 
Грінченка, Денис Шаріков: «Хореографія Олександра Плахотнюка та 
Володимира Пантелеймонова наскрізь пронизана всіма нотами, і звуками 
музичного супроводу. Складність рухів, комбінацій, геометрії 
танцювальних малюнків, повітряних підтримок, синтезу технік джаз-
танцю, модерн-танцю, контактної імпровізації чітко і прозоро передають 
всі емоційні хвилювання, динаміку, характер та емоції музики створюють 
новий напрям сучасної хореографії контемпорарі джаз-танець» [7, с. 38–
39].  

Наступним вектором ініціативної роботи на ниві хореографії Театр 
танцю «Відлуння» є організація та проведення власного Всеукраїнського 
фестивалю-конкурсу з однойменною назвою «Відлуння», який є 
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культурно-мистецьким заходом, що покликаний сприяти становленню і 
розвитку хореографічного мистецтва зокрема та національної культури 
України загалом, формуванню духовно-естетичних цінностей шляхом 
підтримки дитячо-юнацької творчості та розкриття творчих надбань різних 
напрямків хореографічного мистецтва. Співорганізаторами та постійними 
партнерами даного заходу також є: Міністерство освіти та науки України; 
Львівський національний університет імені Івана Франка; Кафедра 
режисури та хореографії факультету культури і мистецтв Львівського 
національного університету імені Івана Франка; Центр творчості дітей та 
юнацтва Галичини «Погулянка» м. Львів; Національна хореографічна 
спілка України (Львівське обласне відділення); Громадська організація 
«Здійснення мрій». 

На сьогоднішній день керівнику колективу вдалося успішно 
організувати і втілити в життя Всеукраїнський фестиваль-конкурс 
«Відлуння» вже тричі (нещодавній захід відбувся 6 квітня 2019 року). До 
участі в нещодавньому фестивалі-конкурсі були запрошені колективи з 
старшими віковими категоріями від 14 років. Загалом учасниками були 23 
хореографічних колективи, що налічували понад 500 дітей. Даний захід 
відвідали близько 1000 глядачів. На розсуд журі було представлено 52 
танцювальні композиції з класичного, народного, сучасного танцю. 

Для учасників фестивалю-конкурсу було представлено гала-концерт 
з хореографічних номерів у виконанні студентів кафедри режисури та 
хореографії та кращих колективів м. Львова. 

В рамках фестивалю-конкурсу для учасників були проведені 
майстер-класи з сучасного та українського танцю. 

Також Театр танцю «Відлуння» виконує роль первинної професійної 
платформи, де отримують свої базові хореографічні знання та навички 
майбутні студенти кафедри режисури та хореографії Львівського 
національного університету імені Івана Франка та інших навчальних 
закладів, так чи інакше дотичних до хореографії. 

Театр танцю «Відлуння» зараз налічує двох репетиторів: Олександра 
Єсіпова та Роксолана Мокрій, які проводять заняття з 25 танцівниками [9, 
с. 12].  

Отже, ознайомившись з мистецькою діяльністю Театру танцю 
«Відлуння» з дати його заснування по сьогоднішні дні, вважаю за потрібне 
акцентувати увагу на наступному. В культурологічному аспекті 
винятковою є добірна творчість сформованого у 2013 році танцювального 
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колективу. В першу чергу звертає на себе увагу зрілість новітніх ідей, що 
почали втілюватися на самих початках, засвідчивши свою актуальність у 
поточному розвитку сучасної української культури активною концертною 
діяльністю колективу як в Україні, так і за її межами, з перших днів його 
заснування. А також індикатором популярності запропонованих молодими 
танцівниками тематик та ідей є дуже високий коефіцієнт беззаперечних 
перемог Театру танцю «Відлуння» у всеукраїнських та міжнародних 
хореографічних конкурсах. Крім того, поза увагою не може залишатися 
новітній прогресивний напрямок у мистецтві сучасної хореографії, курс на 
який було взято з самого початку заснування колективу.  

Творча діяльність Театру танцю «Відлуння» має всі ознаки його 
безпосередньої участі у процесі внесення своїх надбань до скарбниці 
культурної спадщини України і, як наслідок, має потенціал поповнення 
культурних традицій світу. 
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«Галицька сюїта: Львівські квітникарки» режисером-балетмейстером 
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